

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 2014/451/UE del Consejo, de 26 de mayo de 2014, relativa a la firma y celebración del Acuerdo de participación entre la Unión Europea y la Confederación Suiza sobre la participación de la Confederación Suiza en la Misión de la Unión Europea de asistencia y gestión integrada de las fronteras en Libia (EUBAM Libia)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 205 de 12 de julio de 2014)*

En la página 2, en el título:

*donde dice:*

**«DECISIÓN DEL CONSEJO**

**de 26 de mayo de 2014**

**relativa a la firma y celebración del Acuerdo de participación entre la Unión Europea y la Confederación Suiza sobre la participación de la Confederación Suiza en la Misión de la Unión Europea de asistencia y gestión integrada de las fronteras en Libia (EUBAM Libia)**

**(2014/451/UE)»**

*debe decir:*

**«DECISIÓN 2014/451/PESC DEL CONSEJO**

**de 26 de mayo de 2014**

**relativa a la firma y celebración del Acuerdo de participación entre la Unión Europea y la Confederación Suiza sobre la participación de la Confederación Suiza en la Misión de la Unión Europea de asistencia y gestión integrada de las fronteras en Libia (EUBAM Libia)»**

---